

Эрнст-Детлеф Шульце стал почётным профессором СФУ

26 ноября 2012 года ведущему ученому, почётному научному сотруднику Института биогеохимии Общества научных исследований им. Макса Планка, научному руководителю лаборатории биогеохимии экосистем Эрнсту-Детлефу Шульце было присвоено звание почётного профессора СФУ.

Торжественная церемония вручения диплома и мантии состоялась на заседании Учёного совета СФУ.

Отметим, Эрнст-Детлеф Шульце стал вторым ученым, удостоенным звания почётного профессора СФУ. Впервые оно было присуждено в сентябре 2012 года нобелевскому лауреату Осаму Шимомуре.

Справка

Эрнст-Детлеф Шульце приглашен в СФУ для совместной работы в рамках гранта Правительства России по направлению «Экология». Грант для государственной поддержки научных исследований, проводимых в российских вузах под руководством ведущих учёных, получен СФУ в результате открытого публичного конкурса в 2010 году. В университете под руководством Эрнста-Детлефа Шульце в рамках мегагранта идет работа над проектом «Биогеохимия экосистем Евразии».

Пресс-служба СФУ, 26 ноября 2012 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/11303>